
УСН и ЕСХН: как правильно заполнить уведомление об исчисленных суммах 

авансовых платежей 

 

В связи с возникающими вопросами налогоплательщиков ФНС России в письме от 

22.06.2023 № СД-4-3/7941@ напомнила порядок заполнения уведомления об 

исчисленных суммах авансовых платежей по УСН и ЕСХН в части кодов 

отчётного (налогового) периода и номера месяца (квартала). 

При заполнении уведомления в отношении УСН в поле «Отчётный (налоговый) 

период (код) / Номер месяца (квартала)» налогоплательщики указывают 

следующие коды: 

 за I квартал 2023 года (по сроку уплаты 28.04.2023) – «34/01»; 

 за полугодие 2023 года (по сроку уплаты 28.07.2023) – «34/02»; 

 за 9 месяцев 2023 года (по сроку уплаты 28.10.2023) – «34/03». 

При заполнении уведомления в отношении авансового платежа по ЕСХН за 

полугодие 2023 года (по сроку уплаты 28.07.2023) в поле «Отчётный (налоговый) 

период (код) / Номер месяца (квартала)» налогоплательщики указывают код 

«34/02». 

Срок представления уведомлений – 25-е число месяца, в котором производится 

уплата, в частности для уведомлений по УСН и ЕСХН за полугодие 2023 года – не 

позднее 25 июля 2023 года. 

Напомним, что уведомления об исчисленных суммах налогов, авансовых платежей 

по налогам, сборов и страховых взносов представляются в налоговый орган 

организациями и индивидуальными предпринимателями в тех случаях, когда в 

состав единого налогового платежа входят налоги, по которым декларация или 

расчёт подаются позже срока уплаты либо их представление не предусмотрено. 

Среди них – авансовые платежи по УСН и ЕСХН. 

Подробная информация об уведомлениях об исчисленных суммах – в разделе «Всё 

о ЕНС» на сайте ФНС России www.nalog.gov.ru. 
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